证券代码: 002386 证券简称: 天原集团 公告编号: 2016-064

## 宜宾天原集团股份有限公司 关于与中国农发重点建设基金有限公司合作的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

为降低控股子公司宜宾海丰和锐有限公司(以下简称"海丰和锐")项目建设资金成本,加快项目建设进度,减少公司资金占用,拓宽融资渠道,宜宾天原集团股份有限公司(以下简称"天原集团"或"公司")第七届董事会第八次会议审议通过了《关于与中国农发重点建设基金有限公司合作的议案》。详见刊登在巨潮资讯网上《关于与中国农发重点建设基金有限公司合作的公告》(2016-044号)。2016年8月6日,天原集团、海丰和锐拟与中国农发重点建设基金有限公司(以下简称"农发基金")、江安县人民政府合作,签订了《中国农发重点建设基金投资协议》。

2016年8月24日,海丰和锐收到中国农发重点建设基金有限公司支付的壹亿元重点发展基金,公司将利用好该笔发展基金,提高公司经营效益。海丰和锐将按照程序办理注册资本变更等相关事宜。

特此公告

宜宾天原集团股份有限公司 董事会 二〇一六年八月二十六日